
Інформаційний листок-вкладиш 

Detrix 5600 (Детрикс 4000) 
Вітамін Д3, 5600 IU (МО) 

капсули №30 

 

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем та обов’язково 

ознайомитися з усією інформацією, що міститься в маркуванні – на упаковці, в даному листку-

вкладиші, на блістері. 

 

Дієтична добавка DetriX 5600 – капсули, кожна з яких містить 5600 МО вітаміну Д3 

 

Не є лікарським засобом. 

 

Може бути рекомендована як додаткове джерело вітаміну Д дорослим, які мають підтверджений 

недостатній рівень споживання вітаміну Д, та  людям похилого віку для: регулювання абсорбції та 

засвоєння кальцію і фосфатів в організмі; підтримки нормального рівня кальцію у сироватці крові; 

підтримки у здоровому стані кісток і зубів; належного функціонування м'язової та імунної системи.  

 

1 капсула містить:  

вітамін Д3 – 100 μg (мкг) – 5600 IU (МО). 

Склад: 

рафінована соєва олія, холекальциферол (вітамін Д3), антиоксидант DL-альфа токоферолу ацетат, 

оболонка капсули: желатин, гліцерин. Без ГМО. 

 

Характеристики: 

Вітамін Д – гормоноподібний вітамін, має різні біологічні ефекти, тому що його специфічні 

рецептори  (VDR) локалізовані в ядрах клітин багатьох органів. 

Головна фізіологічна функція вітаміну Д полягає у регуляції метаболізму кальцію та фосфатів, що 

сприяє нормальній мінералізації кісткової тканини і росту кісток.  

Холекальциферол сприяє всмоктуванню та засвоєнню кальцію і фосфору з продуктів харчування у 

тонкому кишечнику, а також підтримці відповідного рівня кальцію у крові. У фізіологічних 

концентраціях наявність у крові іонів кальцію зумовлює підтримку тонусу м'язів скелетної 

мускулатури, функцію міокарда, впливає на процес згортання крові, сприяє нормальній передачі 

нервових імпульсів та синтез серотоніну – «гормону щастя», що забезпечує нормальний 

психоемоційний стан людини1. 

У процесі кальцифікації кісток цей вітамін регулює виведення кальцію і фосфатів нирками. 

Вітамін Д важливий для нормального функціонування паращитовидних залоз. Нестача вітаміну Д є 

однією з причин остеомаляції. 

Також він бере участь у функціонуванні імунної системи – регулює імунні реакції, знижує ризик 

застудних захворювань, в тому числі вірусного генезу2. 

В жінок дефіцит вітаміну Д призводить до порушення репродуктивної функції – фолікулогенезу, 

ендометріозу, синдрому полікістозних яєчників, невдалих спроб екстракорпорального 

запліднення, а в період менопаузи внаслідок гормонального дисбалансу виникає підвищена 

потреба організму у цьому вітаміні для зниження ймовірності появи остеопорозу3. 

У вагітних виявлено зв’язок між дефіцитом вітаміну Д і підвищеним ризиком прееклампсії та 

передчасних пологів. 



У чоловіків холекальциферол впливає на сперматогенез4. 

Також вітамін Д приймає участь в роботі ендокринної системи – стимулює секрецію інсуліну бета-

клітинами підшлункової залози, впливає на чутливість клітин до інсуліну. Регулює метаболічні 

процеси в організмі – впливає на ліпідний профіль, знижує рівень загального холестерину крові, 

тригліцеридів та ЛПНЩ. Відіграє важливу роль в корекції ожиріння та метаболічного синдрому5. 

 

Застереження при споживанні: 

гіперчутливість до вітаміну Д та прояви інтоксикації вітаміном Д; виражені порушення функції 

нирок, сечокам'яна хвороба, підвищений вміст кальцію і / або фосфору в крові, підвищена 

чутливість до окремих компонентів. Вагітні жінки або жінки, які годують груддю, люди похилого 

віку або особа з будь-яким захворюванням перед вживанням цього продукту повинні радитися з 

лікарем.  Цей продукт не призначений для діагностики та лікування, не слід використовувати як 

заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Перед 

споживанням обов'язково проконсультуватися з лікарем. 

 

Спосіб споживання та рекомендована кількість  для щоденного споживання: 

дорослим  по 1 капсулі 1 раз в 6 днів під час споживання їжі, або за рекомендацією лікаря після 

визначення рівня вітаміну Д в організмі. 

Капсулу запити достатньою кількістю води. Не розжовувати. 

 

Термін споживання:  

4 тижні, подальше споживання узгоджувати з лікарем. 

 

Строк придатності: 2 роки від дати виготовлення.  

 

Умови зберігання:  

зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей 

місці, при температурі не вище 30 ˚C. 

 

Форма випуску:  

по 10 капсул у блістері; по 3 блістери в картонній коробці. Маса нетто 1 капсули: 

125,0 mg (мг) ± 7,5 %. Прозорі овальної форми м'які желатинові капсули, що містять прозору 

маслянисту рідину. 

 

Найменування та місцезнаходження виробника:  

Softgel Healthcare Private Limited,  

Survey No. 20/1, Vandalur-Kelambakkam Road,  

Pudupakkam Village, Kancheepuram District,  

Tamil Nadu − 603 103, Індія. 

 

Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів):  

ТОВ «Вінара», 03035, Україна,  

м. Київ, Солом’янська площа, будинок 2, офіс 602.  

Тел.: +38 (067) 591-45-22. 

 

Власник документації:  

ZANDRA LIFE SCIENCES PVT. LTD., Індія. 
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